洛阳•城事

继去年驻洛部队军官王永州成功捐献造血干细胞后,昨日,他的战友吴晓峰 也赴郑州捐献告而干细胞

大义子弟兵,再次捐献"生命火种"

□记者 李砺瑾 通讯员 朱龚 星 李战功 文/图

本报讯 昨日上午,在驻 洛的中国人民解放军63893 部队驻地,一场欢送仪式正 在举行。10个月前,就在同 一个地方,举行了同样一场 欢送仪式。

继去年该部队王永州去 郑州成功捐献造血干细胞 后,昨日,这里的官兵们又送 他们的战友吴晓峰赴郑州捐 献造血干细胞,吴晓峰也成 为我市第16例配型成功的 造血干细胞捐献志愿者。

去年,本报8月10日 A07版,以《"放心吧,我一定 会帮助这个孩子的!"》为题, 关注了中国人民解放军 63893部队某技术室主任、高 级工程师王永州的事迹,彼 时,王永州成为我省首位捐 献造血干细胞的现役军官, 同时,也是当时成功捐献造 血干细胞的全国现役军人中 军衔最高的一个。之后,在 王永州的影响下,该部队被 采集造血干细胞血样的军人 增加到了55名,其中就包括



吴晓峰在欢送仪式上留影

这次配型成功的四级军士长 吴晓峰。

今年1月17日,吴晓峰接 到市红十字会关于他和一名 白血病患者配型成功的消息, 已经入伍15年的他当即做出 了捐献造血干细胞的决定。 不久,第二次采集高分辨血 样、体检等环节过关的吴晓 峰被正式确定成为一名合格 的造血干细胞捐献志愿者。



去年本报对王永州事迹的报道

昨日上午,吴晓峰的战友们 就在10个月前欢送王永州的 地方,也为他举办了一场欢送 仪式。

手里捧着战友和市红十 字会送上的鲜花,吴晓峰说: "我觉得我只不过做了一个普 通人、一名志愿者应该做的 事,这次去郑州,希望能成功 捐献'生命火种',挽救患者的 好警嫂姚念芬-

伺候患病婆婆,抚养双胞胎女儿,

甘做丈夫的坚强后盾

市委宣传部市妇联市公安局主办

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 实习生 赵利鹏 通讯 员 李保宏 文/图

34岁的姚念芬是市公安 局老城派出所巡警二中队民 警居福友的妻子。与居福友 结婚以来,她照顾患病的婆 婆,抚育双胞胎女儿,成为丈 夫安心工作的坚强后盾。

还未过门,她就无怨 无悔伺候婆婆

2011年8月,姚念芬和 丈夫刚领结婚证不到一个月, 婆婆突患中枢神经系统损坏 疾病卧床不起。夫妻俩花光 积蓄,但老人的病还是没有好 转。医生说:"老人最多还剩 三个月光景,回家好好照顾 吧。"听到这句话,她和丈夫如 遭晴天霹雳。

老人不能说话,不能自主 吃饭,病情越来越严重,形同 植物人。当时,居福友还在部 队当兵,为了让丈夫安心服 役,她就一个人在河北的农村 照顾婆婆。

那时,姚念芬和丈夫还没 有正式举行婚礼,按当地的风 俗,她是未过门的媳妇,但她不 计较这些,将婆婆当成亲妈一 样照顾。每天按时用针管一点 一点给婆婆喂饭,一天四次,一 次要两个多小时;为防止产生 褥疮,姚念芬每天定时给婆婆 翻身,帮她活动四肢,还要为婆 婆换尿布、洗身子。

姚念芬的孝举赢得了亲 友、邻居的一致称赞。2012

年元旦,姚念芬和丈夫举行婚 礼时,全村的人都主动来帮 忙。大家都说居福友娶了一 个天下少有的好媳妇。

婚后不久,居福友从部队 转业到洛阳市公安局老城派 出所工作,姚念芬又把婆婆接 到洛阳照顾。为了不影响丈 夫工作,她一个人承担了照顾 婆婆的重任。在她的细心照 顾下,老人的身体和精神越来 越好,身上没有一处褥疮,超 出了医生诊断的只能再活三 个月的寿数,连医生都觉得不 可思议。

照顾女儿,她不让丈 夫为家事分心

姚念芬的婆婆去世三个 多月后,双胞胎女儿出生了。 因为早产,出生时两个女儿加 起来才3.5公斤,在医院的保 温箱里住了近两个月。当时, 老城派出所正在开展"平安洛 阳"活动,为了办案,居福友无 暇顾及刚出生的两个女儿,三 四天甚至一个星期不回家也

孩子出院后,为了让丈夫 安心工作,姚念芬和母亲一人 照顾一个孩子。她每天睡觉 不到三四个小时,有时喂着孩 子就睡着了。孩子生病,她不 告诉丈夫,怕他操心影响了工 作。实在忙不过来她就让弟 弟来帮忙,一年多来,孩子去 医院打防疫针基本上都是舅 舅陪着,直到现在孩子对舅舅 比对爸爸还要亲。

因没时间照顾家里,居福 友很内疚,她总是说:"家里有 我,我会照顾好孩子的,你就 安心工作吧。"如今,双胞胎女 儿已一岁多了。在妻子的支 持下,居福友从警第一年就被 评为优秀公务员。

单身男女们,咱到嵩县漂流相亲去

漂流相亲者报名踊跃,报名电话将24小时为您服务

□见习记者 何奕儒

熊熊的篝火、洁白的哈 达、优美的藏歌,再摘一朵 迷人的格桑花戴在她的头 上……21日,由洛阳晚报、河 南中视艺品文化发展有限公 司、嵩县龙池曼风景区联合 举办的第15场晚报义务红 娘帮帮团走进嵩县龙池曼 景区,开启一场前所未有 的漂流相亲会,让您乘着 船儿寻找在水一方的爱人, 还能享受到别开生面的藏式 篝火晚会。

由于本次相亲联谊会参 与人员名额限制在100名左 右,为了能体验一场独特的 漂流相亲,感受地道的藏式 篝火晚会,不少单身男女已 拨打电话进行报名。29岁 的赵女士参加过两次红娘 帮帮团相亲联谊会,"看到 报纸上的报名信息,我马上 就过来了,担心100个名额 会被抢完。"赵女士说。因 为有藏式篝火晚会,她还特 别准备了两首藏族歌曲,准 备到时一展歌喉。

目前报名情况火爆,我们

的报名电话将24小时为您服 务。名额有限,请看清报名方 式,快来加入吧。

一、活动安排

21日8:30,从洛阳日报报 业集团集合出发,坐车至卧龙 谷风景区。午餐后,在龙池曼 漂流码头开展相亲游戏。

15:00-18:00, 龙池曼漂 流。晚餐后,举行富有藏族风 情的篝火晚会以及联谊活动 (游戏、唱歌、跳锅庄、献哈达、 敬酒、相亲等),您也可以伴着 繁星欣赏美丽的格桑花。

夜晚住宿农家宾馆,感受 田园风情。

22日,早饭后乘车返回 市区。

二、活动费用

晚报义务红娘帮帮团旨 在义务举办相亲活动,只为促 成大家的美好姻缘。龙池曼 风景区漂流原价为每张票168 元,此次活动的费用已与多方 进行协商,吃、住、行、龙池曼景 区漂流费用共计每人168元。

三、报名方式

1. 您可以拨打电话 18638358809 (袁老师)、 15838530498 (徐老师)和 63120000进行报名,活动经费 可汇至此次活动的专用账户 (6228450738010026574 袁姉 娜 农业银行),汇款成功后, 请您拨打电话 18638358809 (袁老师)进行确认。

2.到王城大道与太康路 交叉口附近的奥林商务二十 一楼,现场报名交费。

3. 集体乘车前往景区的 朋友,车辆和保险由晚报义务 红娘帮帮团安排,选择自驾游 的朋友,在登记姓名、手机号 码和人数后,可在活动当天直 接前往景区。

贴心提示:

21日当天,请携带个人身 份证以及汇款或转账凭证参 加活动

欢迎单身男女加入"晚报义 务红娘帮帮团"QQ群,号码为:

338090503(紫团)

294296119(粉团)

292859694(蓝团) 361370628(红团)

验证信息为"真实姓名+ 年龄+身份证号码+职业",相 亲会相关活动信息将通过《洛 阳晚报》、洛阳晚报新浪官方 微博及QQ群第一时间公布。



照 顾 双 胞 胎 女儿